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ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS DAS CONCESSIONÁRIAS E EMPRESAS DE ENERGIA ELÉTRICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

 CRE NO  5.325


Porto Alegre, 01 de outubro de 2012.

Prezado Engº

Juarez Emilio Moehlecke

Presidente da ELETROCEEE
N/CAPITAL
Com o intuito de elaborar proposta para as alterações a serem realizadas no estatuto da Fundação CEEE, foi criado Grupo de Trabalho composto por membros da Diretoria e Conselho da AECEEE.

O resultado deste trabalho segue em anexo, e representa a posição da entidade para as mudanças necessárias no estatuto da ELETROCEEE.

Acreditamos ser importante a realização, o mais breve possível, de fórum de debate entre as patrocinadoras, os participantes e as entidades representativas, a fim de consolidar os esclarecimentos e aprovação das melhores propostas de alterações no estatuto atual. 
A AECEEE sempre se pautou e continuará atuando no sentido de buscar atender aos pleitos de nossos representados, colocamo-nos a inteira disposição para eventuais esclarecimentos sobre a matéria contida no documento.

Aproveitamos a oportunidade para lhe transmitir nossa confiança de que V.Sa. dedicará especial atenção aos nossos pleitos, os quais visam fundamentalmente contribuir para revisão estatutária, evento que se reveste de maior importância para o futuro de nossa Fundação, e, por conseguinte para a segurança de seus participantes. 

Atenciosamente

Paulo Ricardo Castro Oliano

Presidente
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